

紅魔

普巴12碼宴客 蘇帥指失機無關劊子手人選

英格蘭超級聯賽於香港時間周二凌晨舉行獨腳戲，結果作客的「紅魔」曼聯在上半場憑安東尼馬迪爾入球一度領先，但狼隊於下半場由魯賓尼維斯妙射建功追和，加上曼聯之後有保羅普巴射失12碼，雙方僅踢成1：1完場。

捕狼之術



保羅普巴(左)射失12碼，是狼隊成功拿到1分的原因之一。美聯社

與上周末勝車路士相比，曼聯是役只作出一個調動，由威爾斯新星丹尼爾占士取代安達斯彭利拿出任右翼。紅魔上半場以高位逼搶打亂節奏，並由馬迪爾於27分鐘先開紀錄。狼隊下半場一開始便換入右翼艾達馬查奧爾，這位巴塞隆拿青訓出身的快馬甫登場便使曼聯左開勞基梳爾疲於奔命。狼隊雖先有魯賓尼維斯頭槌中柱不入，但之後終憑魯賓尼維斯在禁區頂射入一記世界波追平。

如夢初醒的曼聯之後本有機會再度領先，保羅普巴在63分鐘殺入禁區被主隊守將高亞迪侵犯，惟這位法國國家隊中場親自操刀12碼「宴客」，被狼隊門將魯賓尼維斯擋出，令紅魔錯失全取3分機會，雙方各得1分。

曼聯領隊稱球員年輕待進步

曼聯領隊蘇斯克查賽後表示，球隊還在學習階段：「我們贏得大量控球權，因而獲得了主動權。球隊也順利先開紀錄，我當然知對方會在下半場作出強烈回應，但在他們扳平後，我認為我們依然有機會贏得比賽。特別當我們獲得12碼時，本該可全取3分，但對方門將有出色的發揮。事實上，我們還是一支非常年輕的球隊，球員需要不斷學習，不斷進步。」

當談到上場對車路士由拉舒福特主射12碼，今場卻由普巴主射時，蘇帥表示：「普巴和拉舒福特都是我們的劊子手，這沒有問題，只取決於球員在場上的感覺和決定，然後才是我。只要當球員有信心操刀時，我不認為由誰操刀是大問題。再者普巴也曾為我們射入過許多12碼，也很有自信，只是今次沒射入而已。」

香港文匯報記者 楊浩然

換人欠及時 曼聯積弊未改

上季三週狼隊僅得1和2負的曼聯，再次作客被該支英超黑馬逼和失分，而球隊亦再度顯露多種深層次問題，看來今季未必可以如願重返前四，取得來季歐聯資格。

曼聯是役上半場以高位壓迫讓狼隊失去控球權，而當有球在腳時，則不會輕易發動攻勢，而是在中後場作傳球等待機會，結果亦如願憑馬迪爾的入球領先上半場。然而，當狼隊下半場換入艾達馬查奧爾加強右路側擊，並加強前場壓迫時，曼聯球員便顯得不知所措，變回像上季般常常輕鬆失去控球權，在進攻時則是毫無章法可言。

賽後各大曼聯球迷討論區自然對球隊演出表達不滿，其中英格蘭代表連格和領隊蘇斯克查均成為攻擊對象。27歲的連格是曼聯青訓產品，無論在曼聯或是英格蘭代表隊均備受重用；只是作為10號位球員，連格明顯欠缺足夠的傳球視野和創造力，加上射術一般，又時

常沉迷於IG等社交網絡。蘇斯克查今場的調動也令人摸不着頭腦，首先球隊下半場失勢兼被扳平，不僅未有變陣阻止對方的艾達馬查奧爾，更於80分鐘才作首個調動，換走表現差勁的連格。球員時代被稱為後備殺手的蘇斯克查，上季尾已曾被批評在換人時反應遲緩，這位球會名宿賽後表示球隊還很年輕，需要時間學習，但在筆者眼中，這位球會名宿其實也好不到哪裡，同樣有很多東西需要改善。看來，紅魔的重建之路還是荊棘滿途。

香港文匯報記者 楊浩然



連格(左二)到比賽尾段才被換走。法新社

賽後放風「山神」離隊在即？

雖然之前一直作出否認，但曼聯領隊蘇斯克查在賽後記者會中暗示，智利翼鋒阿歷斯山齊士將大有機會離隊。

在對狼隊的賽前記者會中，蘇斯克查還表示山齊士努力操練，大有機會於之後為球隊帶來幫助。然而賽後記者會，蘇帥的反應卻是完全改變：「的確有球會對他感興趣，現時歐洲轉會窗還未關閉，一切皆有可能發生，我能說的就是那麼多。」

據歐洲媒體報道，意甲的國際米蘭有意以先借後買方式引入「山神」，曼聯將負擔山齊士一半的年薪，而國米下季則可以1,500萬歐元作收購。另有消息指早前由曼聯轉投國米的比利時中鋒盧卡古，近日對山齊士展開了短訊攻勢，例如表示米蘭是比曼徹斯特更美麗的城市，冀邀得這位在曼聯效力時結為好友的球星一同投奔「藍黑兵團」。

香港文匯報記者 楊浩然



阿歷斯山齊士在曼聯一線隊已難有上陣機會。路透社

開季舉步維艱 巴塞鋒線爆傷兵潮

雖然只是季初階段，但西甲勁旅巴塞隆拿目前竟已遇上嚴重傷兵問題，大有機會加強球隊回購尼馬的決心。

在聯賽首戰不敵畢爾包的巴塞，本身已有美斯因傷未能出賽，球隊在比賽途中更再有蘇亞雷斯傷出，該名高拉圭球星和美斯同樣未能出席巴塞於週一的訓練，相信大有機會缺席次輪門貝迪斯的聯賽。

禍不單行的是，巴塞於西班牙時間週一宣佈，陣中法國翼鋒奧士文尼比利因腿筋傷患關係，將要缺陣5個星期，預計就連下月的國際賽亦未能為法國隊効命，再加上巴塞日前才把菲臘比古天奴外借至拜仁慕尼黑，一時間巴塞前場已變成只有基沙文一人可用。

傳擬租借方式簽回尼馬

據歐洲媒體報道，巴塞高層對這情況亦大感頭痛，他們亦深知隨着美斯和蘇亞雷斯年漸漸長，受傷患問題影響的機會將進一步提高，因此從巴黎聖日耳門(PSG)回購尼馬的可能性又再次提高。而據西班牙媒體表示，巴塞在資金上其實

已不可能引入尼馬，但他們卻向PSG提出了借用的建議，並加上非強制性的借用條款，而尼馬本人據報亦接受此建議，只是PSG方面是否會如巴塞所願，至今卻還未有定案。

香港文匯報記者 楊浩然



奧士文尼比利

據報蘇亞雷斯是左腿受傷。美聯社

伊巴 美斯有份角逐「普斯卡斯獎」



伊巴謙莫域(9號)使出踏拳道式轉身飛踢入網。路透社

由國際足協主辦用作表揚年度金球的「普斯卡斯獎」，周一公佈了10強候選名單，美斯和伊巴謙莫域均在競逐之列。

最後10強共有7位男子足球員，其中美斯的入圍金球是在2019年3月13日巴塞隆拿對貝迪斯時，美斯在禁區邊左路送入對方龍門；至於「伊巴」入圍則是2018年9月15日代表洛杉磯銀河對多倫多FC，他於禁區內背向龍門，突然使出踏

拳道式轉身飛踢入網。水晶宮的安祖斯唐辛在上季對曼城的30碼外遠射，以及森多利亞射手加利亞雷拉對拿波里的後腳入波，同樣有份角逐。

女球員方面，北愛爾蘭女足的比莉森遜，在中圈把對方門將開出的龍門球直接回轟入網；喀麥隆女足的恩祖奧特，則顯示出過關斬將技術，同樣具備獎競爭力。

香港文匯報記者 楊浩然

沙利患肺炎 意甲開鑼或無緣督師

爭取衛冕意甲冠軍的祖雲達斯周一宣佈，今夏加盟的教練沙利因患上肺炎，目前正接受治療，暫時未知能否在周末作客帕爾馬的聯賽開鑼戰督師。

「祖記」周一突然公佈這令人意外的消息：「不幸地，沙利基於持續的感冒，不能帶領球隊操練，事實上這問題在上星期一直困擾他，到日前傍晚他接受更多測試，結果證實患上肺炎。」意大利媒體報道，沙利

自出任祖記教頭後健康平平，他更缺席了上週對丙組球會泰列斯天拿的友賽。

早在執教拿波里時，沙利已是著名的「煙槍」，並於上季加盟車路士時，被會方禁止在球場公開吸煙；在約兩個月前，沙利接受訪問時表示自己每天要抽60支煙，相信這可能是他最近受肺炎的困擾的其中一個原因。

香港文匯報記者 楊浩然



沙利

長話短說

傳曼城將放走哥迪奧巴禾

英國《太陽報》報道，英超曼城的智利門將哥迪奧巴禾大有機會於明年夏天離隊。現年36歲的巴禾2006年以1,600萬英鎊身價由巴塞隆拿加盟，但由於頻頻失誤而被艾達臣摩拉斯取代，據報曼城無意為明夏約滿的巴禾續約。

為A米增兵 馬甸尼赴馬德里

意大利《羅馬體育報》報道，AC米蘭新任體育總監馬甸尼已飛抵馬德里，將與皇家馬德里和馬德里體育會進行買入談判。據報A米希望以先借後買方式引入皇馬的馬里安奴戴亞斯；如談判失敗則會向馬體會的安祖哥利亞埋手。

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
歐聯附	奧林比亞高斯	卡斯洛達	周四3:00a.m.	C602/C662/n645
歐聯附	年青人	貝爾格萊德紅星	周四3:00a.m.	C616/C656/n643/T303
歐聯附	薩格勒布戴拿模	洛辛堡	周四3:00a.m.	C603/C604/n644
美職	華盛頓聯隊	紐約紅牛	周四8:00a.m.	C614/C654/n638/T301
美職	FC洛杉磯	聖荷西地震	周四8:00a.m.	C614/C654/n638/T301

註：C為有線、n為now TV、T為無線myTV SUPER。節目如有更改，以電視台公佈為準。